
Вучић прозвао Бодирогу: „Не можете да покријете рупе у знању и образовању. Он је најмање образован од свих њих“
среда, 06 мај 2026 18:29

Александар Вучић, председник Србије, упоредио се са Дејаном Бодирогом,
славним српским кошаркашем, кога очигледно види и као политичког противника,
иако сам Бодирога се никад није истицао у тим водама, осим што као грађанин
подржава студенте и борбу која траје више од годину дана.

  

  

Није спорио Вучић то да је Бодирога био велики играч, али је по његовом мишљењу
између њих двојице озбиљна разлика у образовању и знању.

  
  

 Познато је да није нарочитог образовања... Не можете да покријете те рупе, немогуће

    

"Он је убедљиво најмање образован од свих њих, то знају сви у граду. Познато је да није
нарочитог образовања... Он је велики играч био, ја сам ништа, аматер. Успешан, донео
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нам је много медаља, хвала му на томе. Што се образовања и политике тиче, то је већ
друга ствар. Неће пристати на дебату. Разлику у образовању, знању и посвећености
можете да кријете 5-10-15 минута, све даље је очигледно. Не можете да покријете те
рупе, немогуће", рекао је председник Србије.

  

Наставио је у истом тону.

  

"Довољно ми је да неког видим и слушам 20 минута и да довољно добро знам колико тај
зна или не зна. Нису сви људи у овој земљи необразовани, глупи, непосвећени... Тешко је
људе преварити. Не може да вам неко спреми три изјаве, да гледате и читате са 'идиота'
и да кажу 'овај ће да спаси земљу' - неће, јер не зна ништа о томе... Џорџ Веа је био, па је
неславно завршио у Либерији. Био је фудбалер, али је веома неславно завршио (као
политичар)", додао је Вучић.

  

Зашто је Бодирога трн у оку СНС-а?

  

Одавно је Бодирога стао уз студенте и све добре људе који се боре за бољи и
праведнији систем у Србији.

  

Много пута се славни кошаркаш Србије појављивао на протестима широм земље, а добар
је пријатељ и са неким угледним личностима које су отворено критиковале актуелни
режим, попут Немање Видића, владике Григорија, па и Новака Ђоковића, који је такође
одавно подржао студенте и младе људе у борби за боље сутра у Србији...

  

Тренутно је Бодирога актуелни председник Евролиге, тако да је заиста тешко очекивати
његов политички ангажман у Србији, али је јасно да својом популарношћу, угледом у
друштву и господским манирима ужива велико поштовање и подршку, те је постао је и
значајан фактор на политичкој сцени.

  

Ево шта је недавно Вучић говорио о Бодироги
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Пре неколико дана Вучић је такође причао о Бодироги, само током гостовања на
"Блицу", а не "Информеру". Тада је у причу убацио и ректора Владана Ђокића, којег
такође доживљава као великог политичког ривала.

  

„Била би тешка утакмица, Ђокић и Бодирога изузетно су популарни, имају велике
рејтинге, они доносе велику популарност. Видећемо ко ће бити противници, то смо
анализирали сада, па ћемо да се договоримо између себе“, рекао је Вучић причајући о
увек актуелним изборима у Србији.

  

(Н1)
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